



Secretariaat:

adres: Azalearing 4, 4881 HJ Zundert

e-mail: secretariaat@zrdf.nl

bankrelatie: NL67RABO0170628833

Notulen Algemene Ledenvergadering (ALV) 5-9-2024 Cafe 2

1. Opening

- voorzitter opent de vergadering om 20:05u en heet aanwezigen welkom afwezig met afmelding: Victoria III; Zeker & Vast; Wapen V en Calva Cafe 1 afwezig zonder afmelding: Bullshooyters; Bull Boyz; B&S Ut Krisje; Bull-It; Den Bels Angels; NTH; overige teams zijn aanwezig.

2. Notulen voorgaande vergadering

- Notulen ALV 7 september 2023 (Café De Ossekop) geen opmerkingen. De notulen worden goedgekeurd.

3. Ingekomen stukken en mededelingen

- OP CV ter sprake geweest dat seizoen te lang duurt. Probleem heeft zichzelf opgelost door terug lopende inschrijvingen. Schema gaat nu uit van 12 teams ipv 14. wel afgesproken dat in de toekomst de verschillende poules apart ingedeeld worden, i.v.m. aantal vrije weken. Dit ondanks extra competitiekosten.
- aantal spelers per team: ingebracht door Victoria 2. Victoria 2 wil graag een 15e speler inschrijven. Reden: zij zijn een vriendengroep en nu kan er 1 niet op de lijst. Bestuur is geen voorstander om volgende reden: 1) Er zijn ruim voldoende reserve spelers mogelijk op de lijst. Meer dan dubbele dan nodig. 2) kan remend werken op nieuwe teams omdat spelers al een team hebben. 3) Kasteleins betalen vaak de contributie. Dait kan tot meer kosten voor hen leiden. Er wordt in stemming gebracht om max. aantal spelers te verhogen naar 15. Voorstel wordt met ruime meerderheid aangenomen. Reglement zal hierop worden aangepast.
- agenda ZRDF voor komend seizoen wordt doorgenomen.
- Er wordt nog een mastercupfinale georganiseerd. Het laatste seizoen is niet geheel afgewerkt. de geplaatste spelers zullen worden uitgenodigd

4. Financieel verslag en begroting

- Financieel verslag afgelopen seizoen 2023/2024 afgelopen seizoen is met een negatief saldo afgesloten. Dit is vooral vanwege de hogere kosten voor het eindfeest. Oorzaak: grote opkomst.
- Begroting nieuw seizoen 2024/2025 voor komend seizoen wordt er weer begroot op een negatief resultaat. Reden hiervoor is om saldo terug te brengen naar rond de €7.500,-. Karel van Reijkevorsel geeft aan dat het goed is dat er geld naar het eindfeest gaat. Persoonlijke contributie is hier deels oorspronkelijk voor bestemd.
- Verslag kascommissie Peter Herijgens (2e jr) en Vincent Oostvogels (1e jr) het financieel verslag is goedgekeurd. Peter Hereijgens complimenteerd Hans, namens de kascom. voor het verslag.
- Verkiezing kascommissie Peter Hereijgens is aftredend. Zijn plaats wordt ingenomen door Karel van Reijckevorsel.

5. Bestuursverkiezingen

- Isabelle Hereijgers is aftredend en herkiesbaar. vergadering gaat akkoord met herverkiezing van Isabelle. Er zijn geen tegen stemmers.
- Aandacht voor het feit dat het bestuur graag terug naar 7 leden zou willen om de diversiteit binnen het bestuur te optimaliseren. Hiervoor worden kandidaten gezocht.

Er is evt. mogelijkheid om als aspirant bestuurslid mee te draaien. Tijdens vergadering geen aanmeldingen.

6. Bekerloting

- De eerste rond wordt fysiek geloot, de daarop volgende ronde's automatisch
Dit jaar zijn er 23 deelnemende teams aangemeld. Voor vergadering is er nog een team bijgekomen.
De bekercompetitie begint in week 37, de bekerfinale zal zijn op vrijdag 28 maart 2025.
de loting is op de app geplaatst.

7. Pauze

8. Verslag afgelopen seizoen door de algemeen wedstrijdler

- het valt de wedstrijdlering op dat meer wedstrijden naar voor worden verplaatst. Bestuur vindt dit positief.

9. Vooruitblik op komend seizoen door algemeen wedstrijdler

- Poule-indeling: Mario geeft uitleg over de gekozen indeling. Geen verschuivingen , maar indeling op basis van promotie/degradatie. B-poule heeft nu vrije weken. Vorig seizoen de A & C-poule. op verzoek is de poule indeling eerder gecommuniceerd. Captain kunnen zo sneller reageren, wanneer er vragen en/of opmerkingen zijn.
- Aankomende data voor de Dartsdrive, Mastercupfinale, Divisiekampioenschappen en het Jack Roovers Fusttoernooi.

10. Voorstel reglementswijzigingen

- Het voorstel heeft betrekking op de aanwezigheid van minimaal 1 teamlid per team op de ALV en / of het ophalen van de competitiegegevens.

Als captain ben je zelf verantwoordelijk voor je team. Dit betekend op tijd inschrijven, op tijd betalen, het ophalen van de competitiegegevens, etc. Als je als captain zelf niet in de gelegenheid bent, regel je een vervanger of dat iemand anders iets voor je meeneemt. De competitiegegevens liggen overigens vanaf de dag na de ALV bij HUBO Zundert.

Dit voorstel wordt dit jaar nog niet ingediend. We willen eerst kijken of het blokeren van het opvragen van nieuwe inlog gegevens het juiste effect heeft.

captains hebben de documenten nodig om in te kunnen loggen in OIU om uitslagen door te geven.

11. Commissie van Beroep

- Leden zitten voor een termijn van 3 jaar.
De bezetting voor afgelopen seizoen was:
A-poule: Peter van Oers (2022)
B-poule: Mark Gijzen (2023)
C-poule: Rens Maas (2021)
- Rens treedt af i.v.m. zij aflopende termijn. Peter is van team gewisseld en komt dit seizoen uit in de C-poule. Mark komt, vanwege degradatie, ook uit id de C-poule. Peter is de langstzittende en treedt dus af.nieuwe leden:
A-poule: Bram van Overloop
B-poule: Arjan Koevoets

12. Rondvraag

- Mark van Ooyen: Er zijn een keer strafpunten toegekend, terwijl de uitslag op tijd is ingevuld.
Mario: kan gebeuren als een tegenstander laat is en er nog gegevens moeten worden aangepast dat hierdoor bufferpunten worden gegeven. In dergelijk geval contact opnemen met wedstrijdler. deze kan in het syteem precies zien wanneer gegevens zijn ingevoerd en indien nodig de bufferpunten, corrigeren.
- Hans Aernouts: er zijn 2 teams die nog voor afgelopen seizoen contributie moeten betalen. Komend zullen we dit niet meer accepteren en dient er op tijd te worden betaald. In principe voor aanvang van

de competitie

13. Uitdelen van de papieren aan de captains

14. Sluiting